Обобщающее повторение по теме: «Латинская Америка. Россия в современном мире»
(разноуровневые задания)
I вариант
1. По форме государственного правления большинство стран Латинской Америки:
   а) монархии          б) республики        в) конституционные монархии
2. Какое из перечисленных государств Латинской Америки имеет выход к морю:
   а) Боливия      б) Эквадор   в) Парагвай
3. Главной отраслью промышленности  России является:
   а) нефтяная, машиностроение    б) нефтяная, газовая, электроэнергетика           
   в) газовая, машиностроение, химическая. 
      4. Выберите верное утверждение:
      а) Россия граничит с 16-ю государствами
      б) занимает 1-е место по добыче каменного угля
      в) является членом Совета безопасности ООН
5.  Установите соответствие между страной и столицей:
 1. Чили                              а) Каракас
 2. Эквадор                         б) Сантьяго
 3. Венесуэла                      в) Асунсьон
 4. Парагвай                        г) Кито
6.  Напишите пятёрку стран по площади территории.

7.  Выберите  лишнее:
    а) Бразилия занимает почти половину материка
    б) Бразилия была колонией Португалии
    в) в Бразилии много пересыхающих рек и озёр
8.  Установите соответствие между страной и производством продукта:
        1. производство сахара                  а) Эквадор
        2. производство мяса                     б) Куба
        3. выращивание бананов               в) Аргентина 
9.  Определите страну по её краткому описанию:
    Это вторая по размерам территории страна Латинской Америки. В течение        трёх веков оставалась испанской колонией. Основное богатство – плодородные почвы, которые способствовали развитию здесь зернового хозяйства и мясного скотоводства. Столица – крупный морской порт и главный промышленный центр страны.
10.   Распределите перечисленные названия по принадлежности к странам:
	Бразилия
	Венесуэла

	
	



1) нефть; 2) Амазонка; 3) алюминиевые руды; 4) река Ориноко; 5) бананы; 6) кофе; 7) ГЭС «Итайпу»;  8) водопад Анхель.

Обобщающее повторение по теме: «Латинская Америка. Россия в современном мире»
(разноуровневые задания)
II вариант
1. По административно-территориальному устройству большинство стран Латинской Америки:
   а) федеративные          б) унитарные        в) конфедерации
2. Какое из перечисленных государств Латинской Америки имеет выход к морю:
   а) Парагвай      б) Уругвай      в) Колумбия
3. Главной отраслью сельского хозяйства  России является:
   а) зерновое хозяйство    б) скотоводство           
   в) рыболовство 
      4. Выберите верное утверждение:
          а) По морю, Россия граничит с США и Кореей
          б) В составе Российской Федерации находятся 84 субъекта
          в) 1-е место в мире по запасам лесных ресурсов
5. Установите соответствие между страной и столицей:
 1. Аргентина                     а) Джорджтаун
 2. Перу                              б) Буэнос-Айрес
 3. Уругвай                         в) Лима
 4. Гайана                           г) Монтевидео
       6. Напишите пятёрку стран по численности населения
7.  Выберите  лишнее:
   а) В Бразилии очень сухой климат
   б) Страна производит много кофе и сахара
   в)  Бразилия граничит почти со всеми странами, расположенными на материке
8.  Расположите страны с севера на юг:
        1. Эквадор                  
        2. Чили
        3. Венесуэла   
        4. Бразилия 
9.  Определите страну по её краткому описанию:
    Эта латиноамериканская страна была в прошлом испанской колонией. На её территории находится крупнейшее озеро материка и высочайший в мире водопад. Богатые недра, обширные леса, полноводные реки создают хорошие предпосылки для развития её экономики, основой которой является нефтяная промышленность. 
10.   Распределите перечисленные названия по принадлежности к странам:
	Бразилия
	Аргентина

	
	


             
1) реал;   2) песо;   3) река Парана;   4) Амазонка;   5) ананасы;    6)  пшеница;   7) танго;      8) капоэйра.

